¿Cuánto Sabe Usted Sobre la “Autobiografía de un Yogui”?

(
l. ¿Cuáles son las últimas palabras escritas en la Autobiografía de un Yogui?  ( por Paramahansa Yogananda).

A. ¡Señor, Tú le has dado a este monje una gran familia!

B. ¡Que todos los hombres puedan llegar a saber que existe una técnica científica definida de realización del Ser para sobreponerse a toda miseria humana!

C. Todo santo que ha penetrado al corazón de la Realidad ha dado testimonio de que existe un plan Divino universal, y que el mismo es hermoso y está lleno de gozo.

2. ¿Cuál es el capítulo más largo de la “Autobiografía de un Yogui”?

A. Capítulo 9: El Devoto Bienaventurado y su Romance Cósmico (el Maestro Mahasaya).

B. Capítulo l2:  Años en la Ermita de mi Maestro.

C. Capítulo 35:  La Vida Crística de Lahiri Mahasaya.

D. Capítulo 40:  Regreso a la India.

3. ¿Cuál es el capítulo más corto de la Autobiografía de un Yogui? (Señale uno de los dos capítulos).

A. Capítulo l:  Mis Padres y Mis Primeros Años.

B. Capítulo l9: Mi Maestro, en Calcuta, Aparece en Serampore.

C. Capítulo 27:  Fundando una Escuela de Yoga en Ranchi.

D. 
Capítulo 48:  En Encinitas, California.

4. ¿Cuáles fueron las fechas del inicio y fin del viaje de regreso a la India / Europa que hiciera Paramahansaji (mes y año)?

A. Junio 1935 - Octubre l936

B. Julio l934 - Julio l935

C. Enero l932 - Agosto l935

D. Julio l925 - Octubre l926

5. ¿Cuál santo tenía un Ashram en Hardwar, rodeado por altos árboles y cobras?

A. Ananda Moyi Ma

B. Giri Bala

C. Swami Keshabananda

D. Swami Pranabananda

6. ¿Cuál es el nombre del muchacho que llevaba una vida privada desordenada y que fue salvado por Sri Yukteswar?

A. Sasi

B. Habu

C. Jitendra

D. Jotin

7. ¿Qué enfermedad fue acortada por usar Paramahansaji un brazalete astrológico?

A. Problemas de la tiroide

B. Problemas del hígado

C. Cólera Asiático

D. Desintería

8. ¿Cuál era el nombre del cartero de Benarés que era un avanzado discípulo de Lahiri Mahasaya?

A. Ram Gopal

B. Brinda Bhagat

C. Habu

D. Ramu

9. ¿Cuál era el nombre del Templo al que el Sr. Wright fue el primer Occidental en entrar?

A. Tarakeswar

B. Chamundi

C. Dakshineswar

D. Kali

l0.
¿Cuál santo se detenía a meditar siempre que veía una extensión de agua?

A. El Maestro Mahasaya

B. Ram Gopal

C. Swami Pranabananda

D. Swami Kebalananda

11.     ¿Cómo se relaciona a menudo la Madre Divina con los devotos?

A. Con devoción

B. Por un acto de misericordia

C. Por extrema compasión

D. Jugando con ellos

12. ¿Cuál es el nombre del “Santo Que No Duerme”?

A. Maestro Mahasaya

B. Ram Gopal

C. Swami Pranabananda

D. Swami Kebalananda

l3.
¿Cuál era el nombre del barco que trajo a Paramahansaji de regreso a América en l936?

A. Rajputana

B. Sinha

C. Trambak

D. Bremen

14.    ¿Cuál era el nombre de la mujer India que nunca come?

A.
Gauri Ma

B. Kasturabai

C. Giri Bala

D. Shankari Mai Jiew                                                                                                                                     

l5.
¿Cuál era el nombre del muchacho que descubrió a Paramahansaji cuando este tuvo la visión de que iría a América?

A. Habu

B. Bimal

C. Jotin

D. Prafulla

l6.
¿Cómo se desvaneció Sri Yukteswar después de que había aparecido ante Paramahansaji en la casa de huéspedes Panthi?

A. Los pies primero, la cabeza de último.

B. Como una neblina que se dispersa.

C. La cabeza primero, los pies de último.

D. En un relámpago de luz.

l7.
¿Cuál era el nombre del espíritu desencarnado usado por Afzal Khan?

A. Habu

B. Prafulla

C. Hazrat

D. Ramu

l8.
Cuando Paramahansaji recibió el amuleto místico, ¿qué pasó?


A.
Vio una imagen de su madre

B.
Una ráfaga de iluminación y muchos recuerdos adormecidos se avivaron

C.
Huyó a los Himalayas

D.
Tomó renovado interés en los estudios Sánscritos

l9.
¿Cuál hermana estaba sentada con Paramahansaji cuando él hizo que un divieso le creciera en el brazo?

A. Uma

B. Nalini

C. Roma

D. Thamu

20. ¿Qué recomendaba Lahiri Mahasaya para la curación en general?

A. Un amuleto

B. Aceite de Neem

C. Cierto ejercicio de estómago

D. Una pequeña píldora negra de hierbas

21. ¿Qué significa la palabra Sánscrita Prapatti?

A. Completa humildad

B. Un acrecentado amor del corazón 

C. Tomar refugio en Dios

D. Más allá del pensamiento del más allá

22. ¿Cuál es el nombre del ciego curado por Lahiri Mahasaya?

A. Ramu

B. Habu

C. Dr. Roy

D. Chandra Dutt

23. ¿Cuáles son los nombres de los hijos de Lahiri Mahasaya?

A. Tincouri

B. Ram

C. Ducouri

D. Shashank


24. ¿Quién ayudó a Paramahansaji a pasar sus exámenes finales para obtener su título universitario?

A. Gandha Baba

B. Dr. Roy

C. Romesh (Chandra Dutt)

D. Sthiti Lal Nundy

25. ¿Qué usó Sri Yukteswar como una substancia tangible para resucitar a Rama?

A. Piedras preciosas

B. Hojas de Neem

C. Aceite de Neem

D. Aceite de Castor

26. ¿Cuál era el día de silencio de Mahatma Gandhi?

A. Lunes

B. Jueves

C. Viernes

D. Domingo
27. ¿Cuál es el más elevado estado de Samadhi?

A.
Sabikalpa


B. Samprajnata

C. Nirbikalpa

D. Chapati

28. ¿Cuál hermana sostenía una continua lucha con Paramahansaji sobre ser muy delgada?

A. Uma

B. Nalini

C. Roma

D. Thamu

29. ¿Dónde conoció Paramahansaji a Ananda Moyi Ma?

A. En una Kumba Mela

B. En su Ashram

C. En un carro en la calle

D. En Dakshineswar

30. ¿Qué mensaje le envió Mahavatar Babaji a Lahiri Mahasaya, a través de Sri Yukteswar, después que Sri Yukteswar conociera a Babaji?

A. Sobre su Mahasamadhi (de Lahiri Mahasaya)

B. Acerca de escribir lo que se convirtió en “La Ciencia Sagrada”

C. Sobre enviar a Paramahansa Yogananda al Occidente

D. Que él no estaría en la Kumba Mela

3l.
¿En qué orden nació Paramahansaji, con respecto a los otros hijos en su familia?

A.
Tercer varón, séptimo hijo


B. Segundo varón, cuarto hijo

C. Primer varón, segundo hijo

D. Cuarto varón, octavo hijo

32.
¿Qué apariencia particular tiene usualmente una persona astral?

A. De su  encarnación más destacada

B. La versión entrada en años de su última encarnación

C. Como su última encarnación, como un joven

D. Su encarnación favorita

33. ¿Qué significa el nombre Ananda Moyi Ma?

A. Madre de Bienaventuranza  

B. Madre Impregnada de Gozo

C. Madre del Universo

D. Madre Impregnada de Felicidad

34. ¿Cuántos hijos tuvo Lahiri Mahasaya? (Indique el número y el género [niños/niñas])

A. Dos niños

B. Tres niños, una niña

C. Cuatro niños

D. Dos niños y dos niñas


35. ¿Por qué Paramahansaji no salió hacia Puri al momento del Mahasamadhi de Sri Yukteswar?

A. Un mandato interno le dijo que no fuera

B. Fue demorado por horarios de los trenes

C. Estaba abatido por el dolor

D. Estaba ocupado en trabajos de organización

36. ¿A cuál hermana ayudó Paramahansaji, para transformar a su esposo en un hombre religioso?

A. Uma

B. Nalini

C. Roma

D. Thamu

37. ¿Quién era Gandha Baba?

A. El Santo que no duerme

B. El  Swami de los tigres

C. El Santo de los perfumes

D. El devoto bienaventurado
38. ¿En qué montaña está la cueva de Babaji?

A. Dasasamedh

B. Rajputana

C. Sinha

D. Drongiri
39. Mahatma Gandhi puso la mitad de algo en el plato de Paramahansaji,  lo cual Paramahansaji tragó sin masticar, pero el Mahatma comió pedacito a pedacito.  ¿Qué era?

A. Nan, ligeramente remojado en aceite de castor

B. Curry extremadamente picante

C. Hojas de Neem
D. Fresas amargas


40. ¿Quién era el “Devoto Bienaventurado”?

A. Vishudhananda

B. Nagendra Nath Bhaduri

C. El Maestro Mahasaya

D. Jagadis Chandra Bose

41. ¿Cuál fue el primer libro de Paramahansaji?

A. “Canciones del Alma”  

B. “Susurros de Eternidad”

C. “La Ciencia Sagrada”

D. “Meditaciones Metafísicas”

42. ¿En qué año fue construído y dedicado el Templo de Long Beach?

A. l946

B. l947

C. l950

D. l95l

43. ¿Qué palabra, y qué significa, usó Paramahansaji para describir los ojos de Sri Yukteswar?

A. Serenos (significando dichosos)

B. Insondables (significando profundos)

C. Centelleantes (significando gozosos)
D. Samádicos (significando en samadhi)

44. ¿Adónde fue Sri Yukteswar después de su Mahasamadhi, para servir a otros seres?

A. A un planeta astral llamado Hiranyaloka

B. A Andrómeda

C. A las Pléyades

D. Al Centro Galáctico
45. ¿Qué quiere decir Hiranyaloka?

A. Morada de los Grandes

B. Morada de almas iluminadas

C. Planeta Astral Iluminado

D. Loka (antecámara) de dicha

46. ¿Cuáles fueron los tres mensajes que Paramahansaji recibió, indicándole que Sri Yukteswar había entrado en Mahasamadhi?

A. Una negra nube astral cubrió el cielo

B. Un telegrama de un hermano discípulo

C. Una visión de Sri Yukteswar en el tren

D. Un desconocido se lo dijo en la plataforma del tren, en Puri
47. ¿Dónde completó Paramahansaji  los “Cantos Cósmicos”?

A. Encinitas
B. Mount Washington

C. Twenty Nine Palms (Retiro del desierto)

D. En un buque de vapor
48. ¿Cuál es la mayor de las virtudes, más agradable a Dios que todas las demás?

A. Humildad

B. Amor incondicional

C. Veracidad, honestidad

D. Devoción
49. ¿De qué casta era Lahiri Mahasaya?

A. Sudra

B. Vaishya

C. Kshatriya

D. Brahman
50. ¿Por qué dejó de comer Giri Bala?

A. Por amor a Dios

B. Como una cura para una enfermedad recurrente

C. Porque ella comía todo el tiempo y fue avergonzada por su suegra

D. Para perder peso

51. ¿Cuántos años tenía Paramahansaji cuando fue curado a través de la fotografía de Lahiri Mahasaya?

A. 6

B. 8

C. 10

D. 12

52. ¿Cuál de los hermanos de Paramahansaji se inscribió en la escuela de Ranchi?

A. Anananta

B. Bishnu

C. Sananda
53. ¿Qué edad tenía Lahiri Mahasaya cuando conoció a Mahavatar Babaji?

A. 33

B. 45

C. 21

D. 28

54. ¿Cuál era el apodo de Paramahansaji en la universidad?

A. Devoto Bienaventurado

B. Monje Loco

C. Monje que Fracasa en sus Cursos

D. Hombre Yogui

55. ¿Quién era la más anciana discípula viviente de Trailanga Swami, quien fue bendecida por Mahavatar Babaji cuando ella visitaba a Lahiri Mahasaya?

A. Giri Bala

B. Gauri Ma

C. Kasturabai

D. Shankari Mai Jiew

56. ¿Qué día dio Paramahansaji su primer discurso en América?

A. Agosto 7 de l922

B. Diciembre 2, l9l7

C. Octubre 6, l920

D. Julio 6, l925

57. ¿Cuál era el nombre del agnóstico doctor al cual Sri Yukteswar le prolongó la vida por seis meses?

A. Ramu

B. Habu

C. Dr. Roy

D. Chandra Dutt

58. ¿Cómo enseñaba Lahiri Mahasaya sobre los diferentes planos de conciencia?

A. El experimentaba esos estados y contaba lo que percibía
B. El consultaba con Mahavatar Babaji  

C. El enseñaba de los Vedas

D. El no enseñaba sobre estos aspectos

59. ¿Dónde está situada la cueva de la hermana de Babaji?

A. Dasasamedh

B. Rajputana

C. Sinha

D. Drongiri

60. ¿En qué año descubrió Paramahansaji los principios de los ejercicios energetizantes?

A. 1910

B. 1916

C. 1919

D. 1920

61. ¿Cuál es el nombre del joven monje que acompañó a Paramahansaji al mercado cuando encontró por vez primera a Sri Yukteswar?

A. Ramu

B. Habu

C. Rajendra

D. Jotin

62. ¿En qué año fue construido y consagrado el Templo de Hollywood?

A. 1942

B. 1946

C. 1950

D. 1951

63. ¿De qué era un símbolo la vaca para Mahatma Gandhi?

A. De la maternidad que nutre

B. De la abundancia de la naturaleza

C. De humildad

D. De todas las especies infrahumanas

64. De acuerdo a las predicciones astrológicas, ¿cuántas veces se suponía que Paramahansaji se casaría?

A. 1

B. 2

C. 3

D. 12

65. ¿Cuál miembro de la familia estuvo en coma y fue curado divinamente por Paramahansaji?

A. Uma

B. Nalini

C. Roma
D. Thamu

66. ¿Adónde iba Paramahansaji cuando se detuvo en el “Paraíso de los Mangos”?

A. A visitar a Mahatma Gandhi

B. A la Kumba Mela

C. A Visitar a Giri Bala

D. A Cachemira, con su Gurú

67. ¿Cómo obtuvo Paramahansaji un mango del árbol más alto en el “Paraíso de los Mangos”?

A. Hizo que Richard Wright se trepara a él

B. Tenía una larga vara y lo hizo caer

C. Cortó el árbol

D. Le tiró una piedra

68. ¿Cuánto tiempo se quedó Paramahansaji en el “Paraíso de los Mangos”?

A. Diez minutos

B. Media hora

C. Tres horas

D. Dos días

69. ¿Por qué fue tomada una coliflor de la habitación de Paramahansaji en el Ashram de Sri Yukteswar en Puri?

A. Porque Paramahansaji no cerró con llave la puerta del Ashram

B. Porque Paramahansaji perdió la linterna

C. Porque Paramahansaji no quería caminar bajo el candente sol

D. Porque Paramahansaji dejó su reloj y sus prendas sobre la cama

70. ¿Cuándo sienten dolor los seres astrales?

A. Cuando hay grandes tragedias en la tierra

B. Cuando ven personas que casi logran entrar a los más elevados estados de Samadhi y se absorben en la materia otra vez

C. Cuando cometen un error en la conducta o en la percepción de la verdad

D. Cuando ven que un Avatar cae en desgracia

7l.
Cuando Lahiri Mahasaya conoció a Mahavatar Babaji, ¿en qué momento vio por primera vez el palacio dorado?

A. A la puesta del  sol

B. A medianoche

C. Al amanecer 

D. Al mediodía

72.
¿En qué deporte sobresalía de niño Lahiri Mahasaya?

A. Natación

B. Football (Soccer en la India)

C. Carreras

D. Levantamiento de Pesas

73. ¿Cuál es el sonido característico de la desintegración corporal, el cual estuvo presente cuando Sri Yukteswar se desvaneció en la casa de huéspedes Panthi?

A. Una exclamación o resoplido

B. Un sonido de OM

C. Un sonido como el viento soplando

D. Un sonido retumbante

74. ¿Cuánto tiempo duró el discurso de Paramahansaji a bordo del barco de vapor que le trajo a América?

A. 30 minutos

B. 45 minutos

C. Una hora

D. Hora y media

75. ¿En qué fecha conoció Paramahansaji a Mahavatar Babaji?

A. Agosto 28, 1919

B. Julio 25, 1935

C. Julio 25, 1920

D. Julio 28, 1936

76. ¿Cuándo le otorgó Sri Yukteswar el título de Paramahansa a Yoganandaji?

A. El día después del festival del Solsticio de Verano, en 1935
B. El día después del festival del Solsticio de Verano, en 1936

C. El día después del festival del Solsticio de Invierno, en 1935

D. El día después del Equinoccio de Primavera, en 1936

77. ¿En qué fecha visitó Paramahansaji a Giri Bala (mes y año)?

A. Octubre, 1935

B. Abril, 1936

C. Mayo, 1936

D. Agosto, 1936

78. ¿Qué edad tenía Mahatma Gandhi cuando fue asesinado?

A. 63

B. 72

C. 78

D. 84

79. ¿De quién procedía finalmente el amuleto místico (que le fue dado a Paramahansaji cuando era niño)?

A. Sri Yukteswar

B. Sus maestros de vidas pasadas

C. Mahavatar Babaji

D. Un grupo de santos astrales

80. ¿Qué es Rita?

A. El acrecentado amor del corazón
B. La ley Cósmica de rectitud o justicia natural

C. Humildad

D. El modelo Cósmico de toda la naturaleza

81. ¿Cuál es el nombre del esposo de Ananda Moyi Ma?

A. Bholanath

B. Bhupendra Nath

C. Santish

D. Jatrinda

82. ¿Cuál era la relación de Lahiri Mahasaya con el hijo del Maharajá Iswari Narayan Sinha Bahadur de Benarés?

A. El era su tutor

B. El era su gurú

C. Lahiri fundó con ellos una gran escuela secundaria en el distrito de Bengalita

D. Ellos deseaban formar una organización para esparcir su obra

83. ¿Qué Swami nació débil, pero se volvió extremadamente fuerte?

A. El Maestro Mahasaya

B. El Swami de los Tigres

C. Swami Pranabananda

D. Swami Kebalananda

84. ¿Sobre qué fue la única discusión que tuvieron los padres de Paramahansaji?

A. El método de criar a los niños

B. El tiempo pasado dando lecciones a los niños

C. La cantidad de dinero donada a una mujer pobre

D. Si el padre de Paramahansaji debía o no trabajar en una localidad distante

85. Cuando Paramahansaji huyó a los Himalayas con sus dos amigos, ¿cómo se disfrazaron?

A. Novicios de un Ashram

B. Pordioseros

C. Musulmanes

D. Muchachos semi-Ingleses

86. ¿Qué le pidió Sri Yukteswar a Paramahansaji que hiciera en el festival del Solsticio de Invierno en 1936?

A. Que cocinara arroz después que todos se habían ido; algunos devotos habían perdido su tren

B. Dar una charla en Inglés

C. Iniciar nuevos devotos en Kriya Yoga

D. Tocar el Esraj, un instrumento de cuerdas de la India

87. ¿Qué le dio Mahavatar Babaji a Lahiri Mahasaya cuando se conocieron, para su purificación?

A. Aceite, en un cuenco

B. Hojas de Neem

C. Una lámpara sagrada para mantenerla encendida

D. Ghee, o mantequilla clarificada

88. ¿Dónde despertó Paramahansaji de sus sueños de ir a los Himalayas?

A. En un campo de arroz

B. Cuando conoció a Sri Yukteswar

C. Cuando tuvo su primera experiencia en conciencia cósmica

D. Cuando tuvo el cólera Asiático y fue curado divinamente por Sri Yukteswar

89. ¿Qué dos cosas hizo Paramahansaji cuando vio por primera vez a Sri Yukteswar en un trance yóguico (Samadhi), y pensó que le había fallado el corazón?

A. Sostuvo un espejo bajo su nariz y cerró sus fosas nasales y su boca

B. Escuchó el latido de su corazón

C. Le buscó el pulso

D. Lo llamó por su nombre

90. Nombre dos de las tres condiciones que el Swami de los Tigres debía cumplir cuando derrotara al tigre en su última pelea con tigres.

A. Resistirlo exitosamente

B. Atarlo con una cadena

C. Salir de la jaula en estado consciente

D. Hacerlo caer en la inconsciencia

91. ¿Cuál era el nombre del barco de vapor que trajo a Paramahansaji a América la primera vez?

A. Rajputana

B. Sinha

C. Trambak

D. City of Sparta

92. ¿Qué día de la semana dio Paramahansaji su discurso a bordo del barco que le llevaba a América?

A. Domingo

B. Martes

C. Jueves

D. Sábado

93. Babaji  pasó la mano sobre Lahiri Mahasaya después que habían estado en el palacio.  ¿En qué estado de conciencia entró Lahiri Mahasaya, y por cuánto tiempo?

A. Nirbikalpa Samadhi

B. Punjab

C. Nirvana

D. Sabikalpa Samadhi

94. ¿Qué recibió Sri Gyanamata de Paramahansaji cuando él regresó en l936?

A. Un amuleto de plata

B. Una copa de plata

C. Un brazalete astrológico

D. Un sari de seda dorada de Benarés

95. ¿Cuál es el nombre del Ashram de Mahatma Gandhi?

A. Shantiniketan

B. Wardha

C. Maganvadi

D. Kanchipuram

96. Dé uno de los otros nombres que se le dan a Mahavatar Babaji.

A. Mahamuni Babaji Maharaj (Supremo Maestro Estático)

B. Maha Yogui (El Gran Yogui)

C. Trambak Baba o Shiva Baba (Títulos de Avatares de Shiva)

D. Todos los Anteriores

97. ¿Cómo apareció Sri Yukteswar en visión, vista por Paramahansaji, en el tren, después de su Mahasamadhi?

A. En un túnica blanca

B. Serio, con un brillo perceptible a su alrededor

C. Grave, con una luz a cada lado

D. Como un ser transparente

98. Cuándo le conoció, ¿qué le pidió Mahavatar Babaji a Sri Yukteswar que hiciera?

A. Que escribiera un libro sobre los paralelos de los Vedas y la Biblia

B. Que escribiera un libro sobre los paralelos del Guita y la Biblia

C. Que escribiera un libro sobre los paralelos de Patanjali y el Guita

D. Que escribiera un libro sobre los preceptos del yoga

99. ¿Quién fue la persona que primero le habló a Paramahansaji sobre Giri Bala, la mujer santa que nunca come, y cómo conoció Paramahansaji a esta persona que le habló de la santa?

A. Swami Keshabananda - era su tutor de Sánscrito

B. Rajendra - era su compañero de viaje

C. Sadasiva - era un santo

D. Sthiti Lal Nundy - era tutor de Bishnu
100. ¿Cuáles son los tres metales que se usan en un brazalete astrológico para usos generales?

A. Oro, plata, plomo

B. Oro, plata, hierro

C. Oro, plata, cobre

D. Plata, cobre, plomo

101. ¿Qué metales se usaron para hacer el brazalete astrológico de Paramahansaji?

A. Plata,  plomo
B. Oro, plata

C. Oro, cobre

D. Plata, cobre

102. ¿Cuál es el nombre del profesor de filosofía que trató de reprobar a Paramahansaji, y cuando no pudo tronó: “Pura suerte”?

A. Profesor Satish

B. Profesor Romesh

C. Profesor Sarada

D. Profesor Ghoshal

103. ¿Qué emperador creó el “Edicto de la Roca”?

A. Alejandro

B. Asoka

C. Akbar el Grande

D. Chandragupta

104. ¿Por qué Sri Yukteswar no quería ir a Cachemira con Paramahansaji?

A. El sabía que Paramahansaji sufriría de Cólera Asiático

B. El sabía que se enfermaría y perdería peso

C. El sabía que el tiempo astrológico para viajar no era auspicioso

D. El sabía que Sasi necesitaría su ayuda, ya que rehusó usar un brazalete astrológico

105. ¿Qué deseaba Rajendra en el viaje a Cachemira?

A. Uvas

B. Montar a caballo

C. Fresas Inglesas

D. Ver la nieve, y rodar en ella

106. ¿Ante qué santuario no se inclinó Paramahansaji, lo cual  llevó a confusión sobre qué dirección tomar cuando buscaba al “Santo que no Duerme”, Ram Gopal?

A. Dakshineswar

B. Tarakeswar

C. Dasasamedh

D. Drongiri

107. ¿Qué significa la palabra Sánscrita Saranagati?

A. Arrojarse uno mismo a la Compasión Divina

B. Devoción incondicional

C. El acrecentado amor del corazón 

D. La más elevada verdad se manifestó

108. ¿Cuántos elementos componen un cuerpo astral?

A. 19

B. 12

C. 10
D. 7

109. ¿Quién le dijo al Sr. Dickinson que Paramahansaji sería su Gurú?

A. Los santos de los Himalayas, en una visión

B. Swami Vivekananda

C. Swami Sri Yukteswar

D. Rajarsi Janakananda

110. ¿Quién era el mejor amigo de Sri Yukteswar?

A. Sasi

B. Rama

C. Ramu

D. Dr. Roy

111. ¿En qué calle estaba el Ashram de Sri Yukteswar (en Serampore)?

A. Calle Rai Ghat

B. Calle Kalighat

C. Vía Garpur

D. Calle Amherst 

112. ¿Cuál santo del Sur de la India fue obligado a servir cargando leña, y según arrojó su carga en un enorme montón, este estalló en llamas?

A. Chandragupta

B. Ramana Maharishi

C. Sadasiva

D. Gomateswara

113. ¿Adónde iba Paramahansaji antes de sus exámenes finales, cuando estaba en el último año de la secundaria?

A. A visitar al Maestro Mahasaya

B. A la casa de huéspedes Panthi, a consultar con un estudiante distinguido

C. A los cementerios, a meditar

D. A su habitación en el ático, para meditar toda la noche

114. ¿Cuántas coliflores le obsequió Paramahansaji a Sri Yukteswar en la historia de “El Robo de la Coliflor”?

A. 2

B. 3

C. 6

D. 9

115. ¿Cuándo fue incorporada SRF?

A. Marzo, 1952

B. Abril, 1948

C. Abril, l925

D. Marzo, l935

116. ¿Quién era el tutor de Sánscrito de Paramahansaji?

A. Swami Pranabananda

B. El Maestro Mahasaya

C. Swami Kebalananda

D. El Swami de los Tigres

117. ¿Qué causa la tormenta de la ilusión que produce la conciencia de olas individuales?

A. El Karma

B. Maya

C. La Mente

D. El Aliento

118. Hay cuatro etapas del Yoga.  ¿Cómo sabe uno cuando ha logrado la maestría sobre cada estado?

A. Cuando se tiene la visión intuitiva de seguir hacia la próxima etapa

B. Cuando se logran los Vibhutis, un poder para esa etapa

C. Cuando se alcanza la perfección de las técnicas de esa etapa en particular

D. Cuando se alcanza el estado de paz total, gozo y sabiduría para esa etapa

119. ¿A qué rama de la Orden de los Swamis pertenece Paramahansaji, y qué significa?

A. Giri (Montaña)
B. Saraswati (Sabiduría de la naturaleza)

C. Puri (Terreno)

D. Tirtha (Lugar de Peregrinaje)

120. ¿Cuánto tiempo después de su encuentro con Mahavatar Babaji se jubiló Lahiri Mahasaya?

A. 18 años

B. 25 años

C. 33 años

D. 35 años

121. ¿Qué dos personas estaban presentes, además de Babaji y su hermana, cuando Babaji prometió no abandonar su cuerpo?

A. Lahiri Mahasaya y Ram Gopal

B. Swami Kebalananda y Ram Gopal

C. Lahiri Mahasaya y Swami Kebalananda

D. Lahiri Mahasaya y Swami Pranabananda

122. ¿En qué año fue consagrado el “Santuario del Lago”?

A. 1948

B. 1950

C. 1951

D. 1952

123. ¿Cuántos años pasaron entre la fuga a los Himalayas y la época en que Paramahansaji conoció a Sri Yukteswar?

A. 2 años

B. 3 años

C. 4 años

D. 5 años

124. ¿Qué es Bhuta Yajna?

A. Un ritual diario en el que se ofrecen oblaciones a los antepasados

B. Un ritual diario en el que se ofrece alimento a los pobres

C. Un ritual diario en el que se ofrece alimento al reino animal

D. Un ritual diario en el que se ofrecen frutas y flores a una imagen de Dios
125. ¿Quién era el “Santo con dos cuerpos”?

A. El Maestro Mahasaya

B. Swami Kebalananda

C. Swami Pranabananda

D. El Swami de los Tigres

126. ¿Cuál era el nombre del hermano discípulo de Paramahansaji que estaba escéptico cuando Sri Yukteswar apareció (materializado) ante Paramahansaji?

A. Dijen Babu

B. Chandi
C. Jitendra Mazumdar

D. Amar Mitter

127. ¿Cuánto tiempo pasó Sri Yukteswar con Paramahansaji cuando apareció resucitado ante él ?

A. 45 minutos

B. l hora

C. 2 horas

D. 6 horas

128. ¿Cuál era el nombre correcto de Gandha Baba?

A. Vishudhananda

B. Nagendra Nath Bhaduri

C. El Maestro Mahasaya

D. Jagadis Chandra Bose

129. ¿Quién era el Gurú del Maestro Mahasaya?

A. Swami  Vivekananda

B. Sri Ramakrishna Paramahansa

C. Gomateswara

D. Nagendra Nath Bhaduri

130. ¿Qué le sucedió a Sri Yukteswar después de que Paramahansaji se fue (luego del paseo a Cachemira),  y por qué pasó eso?

A. Se enfermó, asumiendo el karma de sus discípulos

B. Se encontró con Babaji

C. Entró en Mahasamadhi

D. Escribió “La Ciencia Sagrada”

131. ¿Cuál era el nombre del santo del Sur de la India que aventajó a un anciano erudito Vedanta, y quien fue reprendido por su Gurú y se convirtió en un devoto que mantenía un voto de silencio?

A. Chandragupta

B. Ramana Maharishi

C. Sadasiva

D. Gomateswara

132. ¿Cómo conoció Giri Bala a su gurú?

A. El se materializó 

B. Después de orar profundamente, ella lo encontró en un claro en el bosque

C. En un sueño, en el cual él la inició

D. En una Mela, después de abandonar toda esperanza de encontrar a un gurú

133. ¿Con qué frecuencia se llevan a cabo las Kumbha Melas?

A. Cada 3 años

B. Cada 4 años

C. Cada 6 años

D. Cada l2 años

134. ¿En qué año nació Ananda Moyi Ma?

A. l893

B. l896

C. l907

D. l9l7

135. ¿Qué significa la palabra Sánscrita Bhagavathar?

A. Músico

B. Uno que desempeña artes divinas

C. Danzarín Cósmico

D. Poeta intoxicado de Dios

136. ¿Cuál es el nombre del profesor que le habló a Paramahansaji sobre el “Santo que no duerme”, Ram Gopal?

A. Profesor Romesh

B. Profesor Sarada

C. Profesor Ghoshal

D. Behari Pundit

137. ¿Qué se necesita para transmitir el pensamiento?

A. Pureza de corazón

B. Completa calma de la mente y la respiración

C. Voluntad

D. Intenso amor

138. Complete la siguiente frase:  “Nuestro padre era estricto, Ananta a menudo severo.  Pero el entrenamiento de Sri Yukteswar no puede ser descrito sino como ____________”

A. Ejemplar

B. Riguroso

C. Drástico

D. Extremo

139. ¿Qué recuerdo le dio Giri Bala a Paramahansaji, al él solicitarlo?

A. Un pequeño plato de plata

B. Una tira de su sari

C. Una delgada trencilla de oro

D. Un pedazo de pergamino escrito por su gurú

140. ¿Cómo sabía Paramahansaji cuando Sri Yukteswar había despertado y entrado en Samadhi?

A. Estaba sentado derecho, sin movimiento

B. Dejaba de respirar

C. Sus ojos estaban elevados hacia arriba

D. Dejaba de roncar

141. ¿Cuál era la única regularidad en la carrera escolástica de Paramahansaji?

A. Regularmente hablaba de su gurú

B. Regularmente estaba presente (de mala gana) para sus exámenes

C. Regularmente estaba ausente del aula

D. Regularmente compraba los materiales requeridos

142. ¿Qué visión tuvo Paramahansaji antes de que Sri Yukteswar apareciera, resucitado?

A. Una visión del Señor Krishna

B. Una visión del Señor Jesús, con un santo grial

C. Una visión de un lago astral color esmeralda

D. Una visión de Lahiri Mahasaya

143. ¿Cuánto tiempo después de la visión del Señor Krishna apareció Sri Yukteswar en una forma resurrecta?

A. Un día 

B. Dos días

C. Una semana

D. Un mes

144. Mahavatar Babaji se materializó, en un recodo de una cueva, ante un santo que se había perdido al caminar por los Himalayas.  El tenía un mensaje para Paramahansaji.  ¿Quién era el santo?

A. Swami Keshabananda

B. Swami Pranabananda

C. El Maestro Mahasaya

D. Swami Kebalananda

145. ¿Cuál era el mensaje que el santo, Swami Keshabananda, recibió para Paramahansaji?

A. Que Babaji no vería a Paramahansaji durante su visita a la India en 1935-36

B. Que Lahiri Mahasaya dejaría pronto su cuerpo

C. Que Paramahansaji no debería ir a Puri a ver a Sri Yukteswar

D. Que Paramahansaji no debería ir a la Kumbha Mela

146. ¿En qué año nació Lahiri Mahasaya?

A. l828

B. l833

C. l837

D. l842

147. ¿Dónde nació Lahiri Mahasaya?

A. Badrinarayan

B. Danapur

C. Ghurni

D. Ranikhet

148. Paramahansaji le pidió a sus estudiantes de Ranchi que no entraran en un estanque de agua.  ¿Por qué?

A. El agua tenía un olor sulfuroso

B. Había serpientes de agua en él

C. El agua era profunda, con un inesperado declive

D. Había peligrosas rocas, ocultas justo bajo la superficie

149. ¿Qué experiencia espiritual tuvo Paramahansaji con Ram Gopal?

A. Radiaciones espirituales - y ráfagas relampagueantes

B. Divina paz emanando de todo el espacio

C. Absoluta calma, una cesación del ruido

D. Visión esférica

150. ¿Cuál era el nombre del monje a cargo de la ermita de Benarés (en la cual estuvo Paramahansaji antes de encontrar a Sri Yukteswar)?

A. Swami Vishudhananda

B. Nagendra Nath Bhaduri

C. Swami Dayananda

D. Swami Gomateswara

151. ¿Dónde (en qué habitación o Ashram) apareció el Señor Jesús ante Paramahansaji?

A. En la sala de estar, en la Ermita de Encinitas

B. En el Templo del Loto Dorado, en Encinitas

C. En la capilla, en la Sede Central

D. En el Templo de las Hojas, en la Sede Central

152. ¿Cuál de las hermanas de Paramahansaji no tiene una historia especial en la “Autobiografía de un Yogui”?

A. Uma

B. Nalini

C. Roma

D. Thamu

153. ¿Cuál discípulo ayudó a escoger el primer nombre de la “Revista Self-Realization”?

A. Luther Burbank

B. La Hermana Gyanamata

C. Sri Daya Mata

D. El Dr. Lewis

154. ¿Quién acompañó a Paramahansaji a Brindaban?

A. Dijen Babau

B. Chandi

C. Jitendra Mazumdar

D. Amar Mitter

155. ¿Cuál es el nombre del Swami de 300 libras que andaba desnudo, que fue contemporáneo de Lahiri Mahasaya?

A. Swami Vishudhananda

B. Trailanga Swami

C. Shankari Mai Jiew

D. Ramana Maharishi

156. ¿Cuál era el nombre del “discípulo” que paseó a Paramahansaji y a Jitendra por Brindaban?

A. Gauri Ma

B. Kanai

C. Pratap Chatterji

D. Amar Mitter

157. ¿Dónde, y con cuántos niños, fue fundada la primera escuela de Paramahansaji?

A. Gorakhpur

B. Bareilly

C. Dakshineswar

D. Dihika

158. Cuando la esposa de Lahiri Mahasaya le criticó y él desapareció, ¿dónde reapareció?

A. En la postura del loto

B. Parado detrás de ella

C. Con su cabeza tocando el techo

D. En el pequeño salón

159. ¿Cuál era el nombre del empleado del padre de Paramahansaji que le presentó a Lahiri Mahasaya?

A. Abinash Babu

B. Ganga Dhar Babu

C. Brinda Bhagat

D. Bhupendra Nath Sanyal

160. ¿Cuál era la ocupación de Lahiri Mahasaya?

A. Empleado de una oficina postal

B. Oficial del ferrocarril

C. Gerente de empleados de oficina

D. Contable

161. En el capítulo “Dos Muchachos Sin Dinero en Brindaban”, ¿cuál era el nombre de la mujer que estaba a cargo del ashram en el que dieron a Paramahansaji y a Jitendra un suntuoso banquete?

A. Abhoya

B. Gauri Ma

C. Shankari Mai Jiew

D. Giri Bala

162. ¿Quién era un hermano discípulo de Ravidas?

A. Kabir

B. Shankara

C. Ramana Maharishi

D. Sadasiva

163. ¿A qué hora cubrió repentinamente el cielo una negra nube astral, la misma hora del Mahasamadhi de Sri Yukteswar?

A. A las 3:00 a.m.

B. Al mediodía

C. A las 4:00 p.m.

D. A las 7:00 p.m.

164. ¿Dónde apareció Trailanga Swami después de haber estado encarcelado?

A. Flotando sobre el Ganges

B. En el techo de la cárcel, desnudo

C. A la entrada de la casa de Lahiri Mahasaya

D. En los Ghats de baño

165. ¿Cuál fue el primer nombre por el que se conoció la Revista “Self-Realization”?

A. East-West (Oriente-Occidente)

B. Yogoda

C. Inner Self  (El Ser Interno)

D. Discovery (Descubrimiento)

166. ¿En qué momento del día terminaba Mahatma Gandhi su día de silencio?

A. A las 8:00 p.m.

B. A las 9:00 p.m.

C. A las ll:00 p.m.

D. A medianoche

167. ¿Qué son los Yajnas?

A. Escalas musicales Indias

B. Rituales diarios de silencioso amor

C. Votos tomados por los discípulos de Mahatma Gandhi

D. Actos de purificación

168. Comparado con el universo físico, ¿es el universo astral aproximadamente del mismo tamaño, diez veces más grande, o cientos de veces más grande?

A. Más o menos del mismo tamaño

B. Diez veces más grande

C. Cientos de veces más grande

169. ¿En qué año entró Lahiri Mahasaya en Mahasamadhi?

A. 1892

B. 1894

C. 1895

D. 1898

170. ¿Qué estaba haciendo Mahavatar Babaji en la Kumbha Mela (en Allahabad) cuando Lahiri Mahasaya lo vio allí?

A. Estaba sentado en una pequeña choza, meditando con algunos discípulos

B. Estaba sentado bajo un árbol banyan, con un pequeño grupo de discípulos

C. Estaba lavando los pies de un anacoreta, y luego limpiaba sus utensilios de cocina

D. Estaba bendiciendo a los pobres

171. ¿Qué recibió el señor Dickinson de Paramahansaji, cuando este regresó de la India en l936?

A. Una gorra Gandhi

B. Una copa de plata

C. Una camisa hecha de seda de Benarés

D. Una manta de Cachemira

172. ¿Qué es Anubhava?

A. La primera experiencia de superconciencia

B. La verdadera percepción de Dios

C. El acrecentado amor del corazón

D. El sentir a Dios como bienaventuranza

173. Hay tres maldiciones presentes en la Tierra, que no están presentes en el mundo astral.  ¿Cuáles son?

A. La vejez

B. La enfermedad

C. La muerte involuntaria

D. Todas las anteriores

174. ¿Qué deseaba Auddy en el viaje a Cachemira?

A. Uvas

B. Montar a caballo

C. Fresas Inglesas

D. Fumar

175. ¿Cuántas veces rehusó Sri Yukteswar ir a Cachemira?

A. l

B. 2

C. 3

D. 4

176. ¿Cuál santo construyó un ashram en Rishikesh?

A. Swami Keshabananda

B. Swami Pranabananda

C. El Maestro Mahasaya

D. Swami Kebalananda

177. ¿Quién ayudó a Paramahansaji a estudiar para los exámenes finales en la escuela secundaria?

A. Jitendra

B. Nantu

C. Jotin Ghosh

D. Amar Mitter

178. ¿Qué es Jala Yoga?

A. Yoga para alcanzar la paz mental

B. Yoga para disipar el desaliento

C. Yoga practicado por músicos en un momento específico del día

D. Unión con la comida

179. En el capítulo “Dos Muchachos sin Dinero en Brindaban”, un suntuoso banquete le fue ofrecido a Paramahansaji y a su amigo Jitendra.  ¿Para quién se suponía que era el banquete (y que no pudo llegar)?

A. Príncipes

B. Santos

C. Un grupo de discípulos con su gurú

D. Un grupo de peregrinos

180. ¿Cuándo vio Paramahansaji pasar todas sus encarnaciones ante él, y al mismo tiempo, disolverse su buen y mal karma del pasado?

A. En su viaje a América en l920

B. Después de la partida de Sri Yukteswar, luego de su resurrección ante Paramahansaji

C. En la consagración de “El Santuario del Lago” (Lake Shrine)

D. En l948, en Mount Washington

181. ¿Cuál santo llevaba con frecuencia a Paramahansaji a Dakshineswar?

A. Swami Keshabananda

B. Swami Pranabananda

C. El Maestro Mahasaya

D. Swami Kebalananda

182. ¿Qué significa Santiniketan, el nombre de la escuela de Rabindranath Tagore?

A. Morada de Dicha

B. Refugio de Paz

C. Escuela Apacible

D. Dichosa Paz

183. ¿Dónde apareció Sri Yukteswar a Paramahansaji en su forma resurrecta?

A. En la habitación de un hotel de Bombay

B. En Brindaban

C. En su ermita de Serampore

D. En su pequeño ático en la calle Garpur Road

184. ¿A cuál templo fue Paramahansaji con su hermana Roma para tratar de transformar a su esposo?

A. Dakshineswar

B. Tarakeswar

C. Dasasamedh

D. Drongiri

185. ¿Cuál es el nombre de la esposa de Mahatma Gandhi?

A. Mirabai

B. Kasturabai

C. Mira Behn

D. Karamchand

186. ¿Qué ese un muni?

A. Un renunciante

B. Un devoto que guarda silencio

C. Un miembro de un grupo de sadhus errantes

D. Un devoto que practica el celibato

187. ¿Quién era Ganga Dhar Babu?

A. La persona que paseó a los dos muchachos sin dinero en Brindaban

B. Un adelantado discípulo de Lahiri Mahasaya que deseaba esparcir las enseñanzas del Kriya

C. El fotógrafo que tomó el retrato de Lahiri Mahasaya

D. El esposo de Ananda Moyi Ma

188. ¿Cuál fue el último lugar en el que Paramahansaji vio a Ananda Moyi Ma?

A. La estación de trenes de Serampore

B. Una abarrotada calle de Calcuta

C. El Ashram de Ranchi, cuando ella vino de visita

D. Una tranquila callejuela, rodeada por sus discípulos

189. ¿Por cuál discípula suya detuvo Lahiri Mahasaya el tren?

A. Gauri Ma

B. Shankari Mai Jiew

C. Giri Bala

D. Abhoya

190. ¿Cuál es el nombre de la hermana de Babaji?

A. Ananda Moyi Ma

B. Giri Bala

C. Mataji

D. Guru Ma

191. ¿Cuál es el nombre del “Santo que se Levita”?

A. Vishudhananda

B. Nagendra Nath Bhaduri

C. El Maestro Mahasaya

D. Swami Sohong

192. ¿A qué ciudad viajó Paramahansaji para visitar a Giri Bala (la mujer santa que nunca comía)?

A. Biur

B. Ichapur

C. Purulia

D. Dehra Dun

193. Paramahansaji tuvo la premonición de que Ananta no viviría mucho tiempo más.  ¿Qué hizo entonces?

A. Fue al templo de Dakshineswar a orar

B. Fue donde Sri Yukteswar a pedirle que intercediera

C. Se fue a la Kumbha Mela con un grupo de discípulos

D. Se fue de viaje al Japón

194. ¿Cuál es el nombre del Swami de los Tigres?

A. Vishudhananda

B. Nagendra Nath Bhaduri

C. El Maestro Mahasaya

D. Swami Sohong

195. ¿Qué edad tenía Lahiri Mahasaya cuando conoció a Mahavatar Babaji?

A. 22

B. 33

C. 44

D. 55

196. ¿Cuál es el nombre de la esposa de Lahiri Mahasaya?

A. Srimati Kashi Moni

B. Mirabi

C. Kasturabai

D. Mira Behn

197. ¿Qué hizo Ananda Moyi Ma cuando conoció a Paramahansaji?

A. Le hizo un Pronam
B. Se pasó la mano por el pelo

C. Puso su brazo alrededor de su cuello y su cabeza en su hombro

D. Sostuvo su mano y lo miró fijamente a los ojos

198. ¿En qué año tuvo Paramahansaji a 3,000 miembros de la audiencia cantando “Oh Dios Hermoso” en el Carnegie Hall, en New York?

A. 1926

B. 1933

C. 1935

D. 1942

199. Qué es Pitri Yajna?

A. Un ritual diario en el que se ofrecen oblaciones a los antepasados

B. Un ritual diario en el que se ofrece alimento a los pobres

C. Un ritual diario en el que se ofrece alimento al reino animal

D. Un ritual diario el que se ofrecen frutas y flores a una imagen de Dios

200. ¿Qué significa la palabra Sánscrita Acintya?

A. Más apetitoso

B. Inconcebible

C. El acrecentado amor del corazón

D. Puro conocimiento

201. ¿Cuál santo nunca salía de su casa, excepto en festivales religiosos, cuando iba únicamente hasta la acera en el frente de su casa?

A. Swami Keshabananda

B. Swami Pranabananda

C. Bhaduri Mahasaya

D. Swami Kebalananda

202. ¿Qué cántico cantó Paramahansaji cuando fue iniciado en la Orden de los Swamis?

A. Oh Dios Hermoso

B. Himno a Brahma

C. Yo Soy El

D. Jai Guru

203. ¿A qué hora era servida la cena en el ashram de Sri Yukteswar?

A. 5:00 p.m.

B. 6:00 p.m.

C. 7:00 p.m.

D. 8:00 p.m.

204. ¿Cómo tiene lugar la guerra en el más bajo plano astral? (Mencione uno de dos métodos)

A. Con bombas vitatrónicas

B. Con rayos vibratorios  mentales, de orden mántrico

C. Con perturbaciones

D. Con el viento

205. ¿Cuál es el nombre de pila de Ananda Moyi Ma?

A. Gauri Ma

B. Shankari Mai Jiew

C. Giri Bala

D. Nirmala Devi

206. ¿Qué es Nri Yajna?

A. Ofrenda a la naturaleza

B. Ofrenda a los antepasados

C. Ofrenda a los pobres

D. Ofrenda a la Divinidad

207. ¿Cuál fue la única vez que Sri Yukteswar se comportó humildemente ante Paramahansaji?

A. Cuando Sri Yukteswar conoció a Paramahansaji, y le dijo que lo amaría incondicionalmente

B. Cuando Sri Yukteswar inició a Paramahansaji en la Orden de los Swamis

C. Cuando Sri Yukteswar le dijo una segunda vez a Paramahansaji que lo amaba

D. Cuando Sri Yukteswar le contó al padre de Paramahansaji de todas sus faltas e imperfecciones

208. ¿Qué evento externo ocurrió para cambiar al esposo de Roma en una persona religiosa?

A. Roma enfermó de gravedad, entró en coma, y fue curada espiritualmente

B. Nalini engordó y tuvo un bebé

C. Sri Yukteswar salvó la vida de Sasi

D. Los monjes les sirvieron el almuerzo, aun cuando Paramahansaji había olvidado hacer los arreglos necesarios

209. Indique cuáles son parte de los once votos Satyagraha (hechos por los seguidores del Mahatma Gandhi).

A. No-Violencia

B. Veracidad

C. No-Robar

D. Celibato

E. No-Posesión

F. Trabajo Corporal

G. Control del Paladar

H. Intrepidez

I. Igual respeto para todas las religiones

J. Uso de las manufacturas caseras

K. Libertad de los Intocables

L. Todos los anteriores

210. En la India, ¿cuál se considera es el más perfecto instrumento del sonido?

A. El armonio

B. La Vina

C. El Esraj

D. La voz humana

211. ¿Cuántos hermanastros tenía Lahiri Mahasaya?

A. l

B. 2

C. 3

D. 4

212. ¿Cuál es la fuerza que sostiene unidos los tres cuerpos (físico, astral y causal)?

A. La mente

B. El aliento

C. El deseo

D. El Karma

213. ¿Cuál es el nombre del esposo de Roma, quien era un escéptico religioso?

A. Dr. Misra

B. Dr. Bose

C. Satish Chandra Bose

D. Sarada Ghosh

214. ¿En qué fecha (y hora) apareció Sri Yukteswar resucitado ante Paramahansaji?

A. Junio 10, 1936

B. Junio 19, 1936

C. Julio 25, 1936

D. Agosto l5, 1936

215. ¿Quién fue con Paramahansaji a la ermita de Benarés (antes de que Paramahansaji  conociera a Sri Yukteswar)?

A. Dijen Babu

B. Chandi

C. Jitendra Mazumdar

D. Amar Mitter

216. ¿Qué significa la palabra Sánscrita Nirguna?

A. El acrecentado amor del corazón

B. Sin cualidades

C. Producido astralmente

D. Manifestación del amor Divino

217. ¿Por qué necesitaba Afzal objetos mundanos de valor, y no bienes astrales materializados?

A. Para satisfacer el hambre

B. Para permitirle viajar, lo cual él no podía materializar

C. Para conseguir asociados y personas con las que se había conectado a través de sus transacciones

D. Porque los bienes astrales eran estructuralmente evanescentes, y no podían ser retenidos por largo tiempo

218. ¿Cuál era el nombre del tigre con el cual peleó el Swami de los Tigres?  A.    Raja Begun  (Cap. 6)

A. Raja Begum

B. Sohong Begum

C. Raja Sohong

D. Raja Harsha

219. ¿Dónde (y cuándo) conoció Sri Yukteswar a Mahavatar Babaji?

A. En la Kumbha Mela en Allahabad (Enero 1894)  (Cap.36)

B. Bajo un árbol Banyan

C. En el Rai Ghat en Benarés

D. A la entrada de la sala en la casa de Lahiri Mahasaya

220. ¿Cuál era el nombre del barco de vapor que llevó a Paramahansaji a Europa en 1935?

A. Europa

B. Rajputana

C. Sinha

D. City of Sparta

221. ¿En qué ciudad vivía Lahiri Mahasaya cuando conoció a Mahavatar Babaji?

A. Moradabad

B. Ranikhet

C. Badrinarayan

D. Garudeswar

222. ¿Por qué se diseminaron a través de Bengala muchos discípulos de Lahiri Mahasaya?

A. Debido a la inlfuencia de Sri Yukteswar

B. Panchanon Bhattacharya, eminente discípulo de Lahiri Mahasaya, era de esa área

C. Swami Pranabananda y Swami Kebalananda eran del área, así como otros adelantados discípulos

D. Lahiri Mahasaya fue allí a visitar a los suegros de sus dos hijos

223. ¿Cuántos días después de que Paramahansaji tuviera Cólera Asiático, fueron a Cachemira?

A. l

B. 2

C. 4

D. 7

224. ¿Por cuántos años deseó Paramahansaji conocer a Giri Bala, la mujer santa que nunca comía?

A. 2

B. 7

C. 12

D. 25

225. ¿Quién era Afzal Khan?

A. Un fakir Musulmán

B. Un discípulo de Lahiri Mahasaya

C. Un hermano discípulo en la Ermita de Benarés

D. La persona contratada por Ananta para que tratara de disuadir a Paramahansaji de  convertirse en un renunciante

226. ¿Quién era la hermana más joven de Paramahansaji?

A. Uma

B. Nalini

C. Roma

D. Thamu

227. Cuando Paramahansaji dio su charla a bordo del barco que le llevaba a América, y la audiencia se dio cuenta de que no sabía Inglés, ¿qué hicieron?

A. Lo alentaron 

B. No entendían qué pasaba

C. Se rieron

D. Cortésmente miraban sus relojes y hablaban en voz baja

228. ¿En qué año fue construído y dedicado el Templo de San Diego?

A. 1939

B. 1942

C. 1943

D. 1946

229. ¿Representan las palabras Sánscritas Prapatti  [“Refugiarse en Dios”] y Saranagati  [“Arrojarse a la Compasión Divina”] el más elevado sendero hacia Dios, o el equilibrado sendero medio hacia Dios?

A. El más elevado sendero hacia Dios

B. El equilibrado sendero medio hacia Dios

C. Ambos

230. ¿Cuáles eran los cuatro festivales que se llevaban a cabo en el Ashram de Sri Yukteswar?

A. Diwali y Janmashtami

B. Equinoccios y Solsticios

C. Pascua de Resurrección y Navidad

231. ¿Cuál era el nombre de uno de los muchachos que trató de huir a los Himalayas con Paramahansaji?

A. Habu

B. Bimal

C. Jotin

D. Prafulla

E. Amar

232. ¿Bajo qué circunstancias pronunció Paramahansaji por primera vez la oración: “Que Tu amor brille para siempre en el santuario de mi devoción...”

A. Cuando Sri Yukteswar le pidió a Paramahansaji que iniciara una organización

B. Cuando realizó el primer oficio de Pascua de Resurrección a la salida del sol en Mount Washington

C. Cuando fue sorprendido con la Ermita de Encinitas

D. Cuando se convirtió en monje de la Orden de los Swamis

233. En “El Robo de la Coliflor”, ¿qué había sobre la cama de Paramahansaji cuando el ladrón tomó las coliflores?

A. Sus anillos de oro, reloj y dinero

B. Una copia del Guita y su anillo de oro

C. Sus boletos de tren para el viaje de regreso a Calcuta

D. Su brazalete astrológico y una copia del Guita

234. ¿A qué edad dejó de comer Giri Bala?

A. 7

B. 12

C. 19

D. 24

235. ¿Quién caminó ante Sri Yukteswar al bajar del tren, después de que él había aparecido ante Paramahansaji en la casa de huéspedes Panthi?

A. Una mujer con un sari rojo, cerca de una planta “orejas de elefante”

B. Dos príncipes que usaban turbante

C. Un muchacho con una jarra de plata

D. Un sadhu llevando un danda (vara o bastón de bambú)

236. ¿De cuántas ideas está compuesto un cuerpo causal?

A. 16

B. 19

C. 35

D. 42

237. ¿Cuál regalo apreció Sri Yukteswar más que todos los demás que Paramahansaji le había traído?

A. Una taza de plata

B. Un paraguas-bastón

C. Una nueva piel de tigre

D. Retratos de los estudiantes Americanos y de los Ashrams

(
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El Número en paréntesis corresponde al Capítulo de la Autobiografía de un Yogui 

que contiene la respuesta a la pregunta.

(
l.
A.
¡Señor, Tú le has dado a este monje una gran familia!   (Cap. 49)

2.
B.
Años en la Ermita de mi Maestro  (Cap. 12)

3.
B.
Mi Maestro, en Calcuta, Aparece en Serampore  (Cap. 19)  y 

En Encinitas, California  (Cap. 48)

4.
A.
Junio l935 - Octubre l936   (Cap. 48)

5.
C.
Swami Keshabananda   (Cap. 42)

6.
A.
Sasi  (Cap. 17)

7.
A.
Problemas del hígado  (Cap. 16)

8.
B.
Brinda Bhagat  (Cap. 35)

9.
B.
Chamundi  (Cap. 41)

10.
A.
El Maestro Mahasaya  (Cap. 9)

11.
D.
Jugando con ellos  (Cap. 9)

12.
B.
Ram Gopal  (Cap. 13)

13.
D.
Bremen  (Cap. 47)

14.
C.
Giri Bala  (Cap. 46)

15.
B.
Bimal  (Cap. 37)

16.
A.
Los pies primero, la cabeza de último  (Cap. 19)

17.
C.
Hazrat (Cap. 18)

18.       B.
Una ráfaga de iluminación y muchos recuerdos adormecidos se avivaron  
(Cap. 2)

19.
A.
Uma  (Cap. 1)

20.
B.
Aceite de Neem  (Cap. 35)

21.
C.
Tomar refugio en Dios  (Cap. 9)

22.
A.
Ramu  (Cap. 4)

23.
A.
Tincouri  y (C.)  Ducouri  (Cap. 31)

24.
C.
Romesh (Chandra Dutt)  (Cap. 23)

25.
D.
Aceite de Castor  (Cap. 32)

26.
A.
Lunes (Cap. 44)

27.
C.
Nirbikalpa  (Cap. 2l)

28.
B.
Nalini  (Cap. 25)

29.
C.
En un carro en la calle  (Cap. 45)

30.
A.
Sobre su Mahasamadhi (de Lahiri Mahasaya)  (Cap. 36)

31.
B.
Era el segundo varón, cuarto hijo  (Cap. 1)

32.
C.
Como su última encarnación, como un joven  (Cap. 43)

33.
B.
Madre Impregnada de Gozo  (Cap. 45)

34.
D.
Dos niños y dos niñas  (Cap. 32)

35.
A.
Un mandato interno le dijo que no fuera  (Cap. 42)

36.
C.
Roma  (Cap. 22)

37.
C.
El Santo de los Perfumes  (Cap. 5)

38.
D.
Drongiri  (Cap. 34)

39.
C.
Hojas de Neem  (Cap. 44)

40.
C.
El Maestro Mahasaya  (Cap. 9)

41.
A.
Canciones del Alma  (Cap. 37)

42.
B.
l947  (Cap. 49)

43.
A.
Serenos (significando dichosos)  (Cap. 10)

44.
A.
A un planeta astral llamado Hiranyaloka  (Cap. 43)

45.
C.
Planeta Astral Iluminado  (cap. 43)

46.      A.
Una negra nube astral cubrió el cielo;  (C) Una visión de Sri          Yukteswar en el tren;  (D) Un desconocido se lo dijo en la plataforma del tren  (Cap. 42)

47.
A.
Encinitas  (Cap. 48)

48.
A.
Humildad  (Cap. 34)

49.
D.
Brahman  (Cap. 32)

50.     C.
Porque ella comía todo el tiempo y fue avergonzada por su suegra                   



(Cap.46)

51.
B.
8  (Cap. 1)

52.
B.
Bishnu  (Cap. 27)

53.
A.
33  (Cap. 32)

54.
B.
Monje Loco  (Cap. 23)

55.
D.
Shankari Mai Jiew  (Cap. 3l)

56.
C.
Octubre 6, 1920 [En el Congreso de Liberales Religiosos]  (Cap. 37)

57.
C.
Dr. Roy  (Cap. l7)

58.
A.
El experimentaba esos estados y contaba lo que percibía  (Cap. 4)

59.
A.
Dasasamedh  (Cap. 33)

60.
B.
1916  (Cap. 27)

61.
B.
Habu  (Cap. 10)

62.
A.
1942  (Cap. 49)

63.
D.
De todas las especies infrahumanas  (Cap. 44)

64.
C.
3  (Cap. 16)

65.
B.
Nalini  (Cap. 25)

66.
C.
A visitar a Giri Bala  (Cap. 46)

67.
D.
Le tiró una piedra  (Cap. 46)

68.
B.
Media Hora  (Cap. 46)

69.
A.
Porque Paramahansaji no cerró con llave la puerta del Ashram  



(Cap. 15)

70.     C.
Cuando cometen un error en la conducta o en la percepción de la verdad  (Cap. 43)

71.
B.
A medianoche  (Cap. 34)

72.
A.
Natación (Cap. 32)

73.
D.
Un sonido retumbante  (Cap. 19)

74.
B.
45 minutos  (Cap. 37)

75.
C.
Julio 25, 1920  (Cap. 37)

76.
C.
El día después del festival del Solsticio de Invierno, en 1935  



(Cap.42)

77.
C.
Mayo 5, 1936  (Cap. 46)

78.
C.
78  (Cap. 44)

79.
B.
Sus maestros de vidas pasadas  (Cap. 2)

80.
B.
La ley Cósmica de rectitud o justicia natural  (Cap. 49)

81.
A.
Bholanath  (Cap. 45)

82.
A.
El era su tutor  (Cap. 35)

83.
B.
El Swami de los Tigres  (Cap. 6)

84.
C.
La cantidad de dinero donada a una mujer pobre  (Cap. l)

85.
D.
Muchachos semi-Ingleses  (Cap. 4)

86.
B.
Dar una charla en Inglés  (Cap. 42)

87.
A.
Aceite, en un cuenco  (Cap. 34)

88.
A.
En un campo de arroz  (Cap. 13)

89.
A.
Sostuvo un espejo bajo su nariz y cerró sus fosas nasales y su boca 



(Cap. 12)

90.
A.
Resistirlo exitosamente; (B) Atarlo con una cadena; (C) Salir de la 



jaula en estado consciente  (Cap. 6)

91.
D.
City of Sparta  (Cap. 37)

92.
C.
Jueves  (Cap. 37)

93.
A.
Nirbikalpa Samadhi , por siete días  (Cap. 34)

94.
D.
Un sari de seda dorada de Benarés  (Cap. 47)

95.
C.
Maganvadi  (Cap. 44)

96.
A.
Mahamuni Babaji Maharaj;  y  B, C, D  (Cap. 33)

97.
C.
Grave, con una luz a cada lado  (Cap. 42)

98.
A.
Que escribiera un libro sobre los paralelos de los Vedas y la Biblia 



(Cap. 36)

99.
D.
Sthiti Lal Nundy - era tutor de Bishnu  (Cap. 46)

100.
C.
Oro, plata, cobre  (Cap. 16)

101.
A.
Plata, plomo  (Cap. 16)

102.
D.
Profesor Ghoshal  (Cap. 23)

103.
B.
Asoka  (Cap. 41)

104.
A.
El sabía que Paramahansaji sufriría de Cólera Asiático  (Cap. 20)

105. 
A.
Uvas  (Cap. 21)

106.
B.
Tarakeswar  (Cap. 13)

107.
A.
Arrojarse uno mismo a la Compasión Divina  (Cap. 9)

108.
A.
19  (Cap. 43)

109.
B.
Swami Vivekananda  (Cap. 47)

110.
B.
Rama  (Cap. 32)

111.
A.
Calle Rai Ghat  (Cap. 10)

112
C.
Sadasiva  (Cap. 41)

113.
C.
A los cementerios, a meditar  (Cap. 10)

114.
C.
6  (Cap. 15)

115.
D.
Marzo, 1935  (Cap. 39)

116.
C.
Swami Kebalananda  (Cap. 4)

117.
D.
El aliento  (Cap. 49)

118.
B.
Cuando se logran los Vibhutis, un poder para esa etapa  (Cap. 24)


119.
A.
Giri (Montaña)  (Cap. 24)

120.
B.
25 años.  El trabajó 35 años para un departamento del gobierno 



(Cap. 35)

121.
A.
Lahiri Mahasaya y Ram Gopal  (Cap. 33)

122.
B.
1950  (Cap. 49)

123.
A.
2 años  (Cap. 5)

124.
C.
Un ritual diario en el que se ofrece alimento al reino animal; la 



disposición para socorrer al débil  (Cap. 44)

125.
C.
Swami Pranabananada  (Cap. 3)

126.
A.
Dijen Babu  (Cap. 19)

127.
C.
2 horas  (Cap. 43)

128.
A.
Vishudhananda  (Cap. 5)

129.
B. 
Sri Ramakrishna Paramahansa  (Cap. 9)

130.
A.
Se enfermó, asumiendo el karma de sus discípulos  (Cap. 21)

131.
C.
Sadasiva  (Cap. 41)

132.
A.
El se materializó  (Cap. 46)

133.
D.
Cada l2 años  (Cap. 36)

134.
B.
1896  (Cap. 45)

135.
A.
Músico  (Cap. 15)

136.
D.
Behari Pundit (Cap. 13)

137.
C.
Voluntad  (Cap. 15)

138.
C.
Drástico  (Cap. 12)

139.
B.
Una tira de su sari  (Cap. 46)

140.
D.
Dejaba de roncar  (Cap. 12)

141.
C.
Regularmente estaba ausente del aula  (Cap. 17)

142.
A.
Una visión del Señor Krishna  (Cap. 43)

143.
C.
Una semana  (Cap. 43)

144.
A.
Swami Keshabananda (Cap. 42)

145.
A.
Que Babaji no vería a Paramahansaji durante su visita a la India en 

1935-1936 (Cap. 42)

146.
A.
Septiembre 30, 1828  (Cap. 32)

147.
C.
Ghurni, Bengala  (Cap. 32)

148.
B.
Había serpientes de agua en él  (Cap. 28)

149.
A.
Radiaciones espirituales - y ráfagas relampagueantes  (Cap. 13)

150.
C.
Swami Dayananda  (Cap. 10)

151.
A.
En la sala de estar, en la Ermita de Encinitas  (Cap. 49)

152.
D.
Thamu  

153.
A.
Luther Burbank  (Cap. 38)

154.
C.
Jitendra Mazumdar  (Cap. 11)

155.
B.
Trailanga Swami  (Cap. 31)

156.
C.
Pratap Chatterji  (Cap. 11)

157.
D.
Dihika, con siete niños  (Cap. 27)

158.
C.
Con  su cabeza tocando el techo  (Cap. 31)

159.
A.
Abinash Babu  (Cap. 1)

160.
D.
Contable  (Cap. 32)

161.
B.
Gauri Ma  (Cap. 11)

162.
A.
Kabir  (Cap. 42)

163.
D.
A las 7:00 p.m.  (Cap. 42)

164.
B.
En el techo de la cárcel, desnudo  ( Cap. 31)

165.
A.
East-West (Oriente-Occidente)  (Cap. 38)

166.
A.
A las 8:00 p.m.  (Cap. 44)

167.
B.
Rituales diarios de silencioso amor  (Cap. 44)

168.
C.
Cientos de veces más grande  (Cap. 43)

169.
C.
1895  (Cap. 36)

170.
C.
Estaba lavando los pies de un anacoreta, y luego limpiaba sus 



utensilios de cocina  (Cap. 34)

171.
B.
Una copa de plata  (Cap. 47)

172.
B.
La verdadera percepción de Dios  (Cap. 7)

173.
A.
La vejez;  y B, C y D  (Cap. 43)

174.
D.
Fumar  (Cap. 21)

175.
D.
4  (Cap. 20)

176.
B.
Swami Pranabananda  (Cap. 27)

177.
B.
Nantu  (Cap. 10)

178.
D.
Unión con la comida  (Cap. 7)

179.
A.
Príncipes  (Cap. 11)

180.
B.
Después de la partida de Sri Yukteswar, luego de su resurrección 



ante Paramahansaji  (Cap. 43)

181.
C.
El Maestro Mahasaya  (Cap. 9)

182.
B.
Refugio de Paz  (Cap. 29)

183.
A.
En la habitación de un hotel de Bombay [Hotel Regent]  (Cap. 43)

184.
A.
Dakshineswar, al Templo de Kali  (Cap. 22)

185.
B.
Kasturabai  (Cap. 44)

186.
B.
Un devoto que guarda silencio  (Cap. 41)

187.
C.
El fotógrafo que tomó el retrato de Lahiri Mahasaya  (Cap. 1)

188.
A.
La estación de trenes de Serampore.   Ella iba a los Himalayas, donde 



sus devotos le habían construido un ashram, en Dehra Dun.  



(Cap. 45) 

189.
D.
Abhoya  (Cap. 31)

190.
C.
Mataji  (Cap. 33)

191.
B.
Nagendra Nath Bhaduri  (Cap.7)

192.
A.
Biur  (Cap. 46)

193.
D.
Se fue de viaje al Japón  (Cap. 25)

194.
D.
Swami Sohong  (Cap. 6)

195.
B.
33  (Cap. 34)

196.
A.
Srimati Kashi Moni  (Cap. 31)

197.
C.
Puso su brazo alrededor de su cuello y su cabeza en su hombro  



(Cap. 45)

198.
A.
1926 (Abril l8)  (Cap. 48)

199.
A.
Un ritual diario en el que se ofrecen oblaciones a los antepasados 



(Cap. 44)

200.
B.
Inconcebible  (Cap. 9)

201.
C.
Bhaduri Mahasaya, el “Santo que se Levita”  (Cap. 7)

202.
C.
“Yo Soy El”  (Cap. 24)

203.
D.
8:00 p.m.  (Cap. 12)

204.
A.
Con bombas vitatrónicas; y (B) con rayos vibratorios mentales, de



orden 
mántrico  (Cap. 43)

205.
D.
Nirmala Devi  (Cap. 45)

206.
C.
Ofrenda a los pobres  (Cap. 44)

207.
D.
Cuando Sri Yukteswar le contó al padre de Paramahansaji de todas 



sus faltas  e imperfecciones  (Cap. 12)

208.
D.
Los monjes les sirvieron el almuerzo, aun cuando Paramahansaji 



había olvidado hacer los arreglos necesarios  (Cap. 22)

209.
L.
Todos los anteriores  (Cap. 44)

210.
D.
La voz humana  (Cap. 15)

211.
C.
3  (Cap. 32)

212.
C.
El deseo  (Cap. 43)

213.
C.
Satish Chandra Bose  (Cap. 22)

214.
B.
Junio 19, 1936 - 3:00 p.m.  (Cap. 43)

215.
C.
Jitendra Mazumdar  (Cap. 10)

216.
B.
Sin cualidades  (Cap. 9)

217.
D.
Porque los bienes astrales eran estructuralmente evanescentes, y no



podían ser retenidos por largo tiempo  (Cap. 18)

218.
A
Raja Bebum (Cap. 6)

219.
A.
En la Kumbha Mela en Allahabad [Enero 1894]  (Cap. 36)

220.
A.
Europa  (Cap. 39)

221.
B.
Ranikhet  (Cap. 34)

222.
D.
Lahiri Mahasaya fue allí a visitar a los suegros de sus dos hijos  



(Cap. 35)

223.
B.
2  (Cap. 21)

224.
D.
25 años  (Cap. 46)

225.
A.
Un fakir Musulmán  (Cap. 18)

226.
B.
Nalini  (Cap. 25)

227.
C.
Se rieron  (Cap. 37)

228.
C.
1943  (Cap. 49)

229.
A.
El más elevado sendero hacia Dios  (Cap. 9)

230.
B.
Equinoccios y Solsticios  (Cap. 15)

231.
C.
Jotin Ghosh y (E) Amar Mitter  (Cap. 4)

232.    A.
Cuando Sri Yukteswar le pidió a Paramahansaji que iniciara una                       organización  (Cap. 27)

233.
A.
Sus anillos de oro, reloj y dinero  (Cap. 15)

234.
B.
A los l2 años  (Cap. 46)

235.
C.
Un muchacho con una jarra de plata (Cap. 19)

236.
C.
35  (Cap. 43)

237.
B.
Un paraguas-bastón

(
